Statistika Vyvojovy diagram krok{ pfi zpracovavani dat statistického souboru SZ§ a VOSZ Zlin 5

Jednotlivé textové bloky umistéte L-mysi ve spravném poradi pod sebe v levé poloviné stranky.
Pokracujte v pravé poloviné stranky.

Propojte je Sipkami tak, jak je to obvyklé u vyvojového diagramu. Sipka je pfipravena; pro jeji

pomnoZeni vyuzijte pfi taZeni L-mysi (Ctrl+Shift .

Sipky necht miti v osové soumérnosti na stfed dalsiho textového pole, viz

Jednotlivé kroky ocislujte, viz
Strdanku si vytiskni a nalep do sesitu. Vysledny.soubor mi posli obvyklym| zpiisobem elektronicky.

Pred tiskem instrukce A —D i vzor ulek vymatzte.
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